geg: KG-Grundriss, Fundamentplatte 30cm,
Grundbewehrung oben und unten AQ 65; @

5% Verschnitt.
Kellerdecke h = 16¢cm: Grundbewehrung unten
AQ 55; 5% Verschnitt,

ges.: Bekonvolumen, Schalungs“échen, Fugenbandlénge,

MdHCﬂandhl und ddS MdHCﬂSCWiCM

1 Grundflache Fundamentplatte
GesamtmaBe: 10,70 + 0,20 + 0,20 = 11,10m

930 + 0,20 + 0,20 = 970m
A =110 * 970 = 107 67m*

2 Betonvolumen

107,67 * 030 = 39 30m°

3, Seitliche Schalungsflache:
| = (1110 + 9,70) * 2 = 41,60lfm

A = 4160 * 030 = 12 48m°

4, Laufmeter Fugenband bei 5% Verschnitt:
| = (1070 - 030 + 930 - 030) * 2 * 105 =

40,74lfm

5, Matten Fundamentplatte
Grundfliche: 107,67m°

- 10767 4 105 % 9 = 1952 St

" AQ65 T 565 ¥ 2,05
! / =195 Stk
1 Matte ist 6 m lang und 2,40 m breit, hat aber

35 cm Uberldppung 5% Verschnitt

/\/\aHengewicht
AQ 65 195 * 240 * 6,00 * 520 = 1460,16kg

) NS
Stiick Mattenbreite I\/\dHenla’nge Gewicht / m

oben und un{en

6, Grundfliche Kellerdecke

A =10,70 * 930 = 99 51m?
- 290 % 195 = -4 29m*
Offnungen unter O,Sm2 werden nicht abgezogen (Kamin) 95/22[}]2

7, Betonvolumen

95922 * 016 = 15 24m°

8, Schdlungsﬂéchen, wadgrecht:
A =(280 + 270 + 410) * 870 = 835%n°

- 290 * 195 = -4 99m
- 050 * 0925 = -0, 13m?
79 10m*

9, Schalungstlache, Abschaluns:

(10,70 + 930) ¥ 0 % 016 = 6 40m
(220 + 195) * 2 * 016 = 133m°
(0,40 + OQO) ¥ 0 % 016 = 0,19m*
(0, 42/+ 089) * 2 * 016 = 0,49m*

2
Der A 18-TL-14 hat AuBennsd 36/83cn. 8,34m

Allseitis werden 3cm zugegeben — Luft,

10, Mattenbewehrung Kellerdecke
Grundflache: 95,22m2

9592 _ _
" AOss T 5T gt 105 T 83 zté Sti

/\/\dHengewicht
AQ 55 85 * 2,40 * 6,00 * 3,74 = 457,78k

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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